

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 98/57/CE del Consejo, de 20 de julio de 1998, sobre el control de *Ralstonia solanacearum* (Smith) yabuuchi et al.

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 235 de 21 de agosto de 1998)

En la página 19, en el anexo III, en el punto 2.4, en el inciso ii), en el segundo guión:

en lugar de: «... muestras con $N > 10^3$ células por ml,...»,

léase: «... muestras con $N < 10^3$ células por ml,...».
